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        Není to tak dávno, co uživatelé hledali spolehlivý a snadno použitelný Převodník PDF na TIFF změnit svůj soubor PDF na jediný upravitelný soubor TIFF, ale na trhu je mnoho nástrojů. Místo abychom zkoušeli všechny převodníky na trhu a ztráceli čas, usnadníme vám práci. Vybrali jsme je a přidali pouze dobře podložený a intuitivní software, ke kterému máte přístup na webu nebo ke stažení na plochu. Bez dalšího přemýšlení pojďme rovnou na toto téma a dovolte nám, abychom vám v tom pomohli!

    

      

    

    
      	Část 1. Proč potřebuji převádět PDF do formátu TIFF?
	Část 2. Jak převést soubory ve formátu PDF na TIFF bez stažení konvertoru [online]
	Část 3: Jak Adobe převádí PDF na TIFF profesionálním způsobem [Offline]
	Část 4. Nejčastější dotazy o tom, jak převést PDF na TIFF


    

  

  
    Část 1. Proč potřebuji převádět PDF do formátu TIFF?

    Ptáte se, proč potřebujete převést PDF na TIFF? Mnoho uživatelů se diví, proč potřebují převádět soubory PDF do obrazového formátu TIFF. Na základě faktů existuje několik výhod, které získáte, když převedete soubor, který máte, do formátu TIFF. Chcete vědět, co to je? No, zahrnuli jsme několik ukazatelů, které zdůrazňují celkovou sílu formátu TIFF.

    1. výhoda. TIFF vytváří vysoce kvalitní obrázky než obrázky PDF

    TIFF jsou považovány za rodinu rastrových formátů, protože používají data pixelů k vytvoření vzhledu digitálního souboru. Pixely ukazují, že rastrové obrázky vytvářejí detailnější zobrazení než vektorové obrázky. Jakmile převedete PDF na TIFF, uvidíte, že fotografie bude založena na pixelech.

    2. výhoda. TIFF používá dvousměrnou kompresi

    co tím myslíme? Soubory TIFF lze uložit jako ztrátovou nebo bezeztrátovou kompresi, což vám umožní zmenšit velikost souboru bez ovlivnění celkové kvality. Je mnohem menší, pokud jeho velikost porovnáme se souborem PDF. Většina editorů podporuje jako konečný výstup TIFF se ztrátovou kompresí a TIFF s bezeztrátovou kompresí.

    3. výhoda. TIFF podporuje průhlednost a alfa kanál

    Soubory PDF se ukládají do Adobe PDF 1.4, Acrobat 5.0 nebo se aktualizují, pokud použijete přednastavení sloučení průhledností. Zároveň mají rastrové formáty jako TIFF, GIF, PNG, JPEG 2000 a další průhlednost nebo vázaný alfa kanál, což je skvělé pro vytváření log, designu atd. Když provádíte převod PDF na TIFF, transparentnost zůstane.

    4. výhoda. TIFF podporuje vrstvené obrázky

    Pomocí TIFF můžete přidat další fotografická data a informace, jako jsou vrstvy. Můžete je upravit podle svých preferencí v aplikaci Adobe Photoshop nebo jiných editorech TIFF, které můžete použít.

    

    
      Část 2. Jak převést soubory ve formátu PDF na TIFF bez stažení konvertoru [online]

      Aiseesoft zdarma PDF PNG Converter online je konvertor podporovaný technologií AI, který můžete bezpečně používat na webu. Profesionálně je to ideální převodník, protože poskytuje konečný výstup, který můžete mít na profesionálním nástroji, ale je to skvělá volba pro začátečníky. Neexistuje žádná složitost v tom, jak jej používat, a žádné omezení pro převod téměř jakéhokoli obrazového souboru do oblíbených formátů. Takže, chcete vědět, jak převést PDF na TIFF pomocí tohoto převodníku? Pojďme se blíže podívat na to, jak tento nástroj převede soubor PDF, který máte na ploše.

    
      Krok 1: 

      Chcete-li otevřít webový konvertor, klikněte na toto https://trials.autocruitment.com, která vás přímo zavede na její oficiální stránky. Není třeba se obávat, zda je bezpečný přístup, protože ano a proces převodu je zabezpečen.

    

    
      Krok 2: 

      Nyní, když jste na oficiálních stránkách, klikněte Přidat soubor PDF pro nahrání souboru PDF, který chcete převést do formátu TIFF. Zde můžete nahrát libovolný počet souborů PDF a převést je do nového formátu.

    

    
    
      Krok 3: 

      V části Převést na vyberte možnost TIFF formát pro uložení konečného výstupu jako .tiff. Poté stiskněte Convert pro zahájení transformace formátu na TIFF.

    

    
    
        Krok 4: 

        Až bude konečný výstup ve výsledku, klikněte Ke stažení exportovat soubor obrázku na místní disk. Po 24 hodinách bude soubor okamžitě smazán ze serveru, aby jej nikdo nezneužil.

      

      
   


 
    Část 3. Jak Adobe převádí PDF na TIFF profesionálním způsobem [Offline]

    Může Adobe převést PDF na TIFF? Můžeš použít Adobe Photoshop pro převod formátu do nového formátu TIFF. Je známý a vyvinut jako profesionální převodník, který většina odborníků ráda používá. Díky pokročilým funkcím a funkcím, které Adobe přidává, již přitahuje miliony uživatelů po celém světě, a proto je přidáváme sem. Budete však muset získat plán, abyste mohli tento software nadále používat, pokud jste dokončili zkušební období a jeho plán je drahý. Tento software je příliš mnoho, pokud se ho chystáte použít jako převodník, ale pokud jej máte, můžete vyzkoušet kroky, které uvádíme níže.

    
        Krok 1: 

        Jakmile si stáhnete a nainstalujete software, pokračujte v jeho spuštění, abyste mohli začít používat tento profesionální software, který máte na ploše.

      

      
        Krok 2: 

        Nejprve kliknutím nahrajte soubor PDF Soubor, pak Otevřená. Vyberte stránku souboru PDF, kterou chcete změnit na TIFF, a stiskněte OK načíst to.

      

      
      
        Krok 3: 

        Pokud chcete, můžete obrázek upravit pomocí funkcí tohoto nástroje na levé straně rozhraní. Pokud nechcete obrázek upravovat, přejděte k poslednímu kroku.

      

      
          Krok 4: 

          Udeř Soubor menu, stiskněte Uložit jako, Klepněte na tlačítko drop-down vyberte TIFF a stisknutím Uložit stáhněte převedený soubor PDF na plochu.

        

        
  
  


        Část 4. Často kladené otázky o tom, jak převést PNG na vektor


      
        
          Obsahuje TIFF metadata?

          Ano, ukládá metadata; existuje známá rozšířená verze tohoto formátu schopná ukládat geografická obrazová data, známá jako GeoTIFF. Pokud jsou metadata nepřesná, můžete použít a editor metadat snadno je upravovat, měnit a opravovat./p>
        


        
          Změní se kvalita po převodu PDF na TIFF?

          Uvidíte, že když obrázek přiblížíte, vizuálně uvidíte, že obrázek není tak ostrý jako PDF, protože se předtím skládal z vektorových obrázků. Jakmile obrázek přiblížíte, uvidíte, že obrázek má nyní malý pixel, který má každý rastr. Ale kvalita rastru je vyšší, protože obsahuje data o každém pixelu, která vám vektorový obrázek nemůže nabídnout. Kvalita se může mírně zlepšit, ale není to moc.

        

        
          Mohu otevřít TIFF na jakémkoli zařízení?

          TIFF, který máte ve své předinstalované aplikaci, můžete snadno zobrazit na počítačích Mac, Windows a Android, ale na iOS si budete muset stáhnout prohlížeč TIFF. Takže, pokud si chcete prohlížet svůj TIFF soubor bez obav, zda je otevřen, můžete změnit formát na PNG.

            

      

    

    Proč investovat do čističky vzduchu?

    Výše uvedené jsou výhody převod PDF na TIFF a nástroje, které můžete použít. Nástroj přidáme podle kroků a vy můžete konečně provést převod přímo. Uniklo nám něco na toto téma? Pokud ano, můžete se o tom zmínit později tím, že zanecháte komentář níže!

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.9 / 5 (na základě hlasování 489)Následuj nás na     

      

    

    
      
        Více Reading

        	[ZDARMA] Jak převést TIFF na PNG online a na Windows PC/Mac
                Chtěli jste někdy převést formát obrázku z TIFF do PNG? Přečtěte si tuto pasáž a naučte se bezplatné a snadné způsoby, jak to udělat bez ztráty kvality.

              
	Nejjednodušší metoda převodu formátu TIFF do formátu JPEG při vysoké rychlosti
                Přijďte a přečtěte si tento článek, abyste získali nejsnadnější způsob dávkového převodu TIFF na JPEG ve Windows / Mac / online. Navíc zde můžete získat podrobné srovnání TIFF VS JPEG.

              
	Top 9 aplikací TIFF Viewer pro online / Windows / Android / iOS
                Chcete otevřít soubor TIFF? Zde je váš kompletní průvodce nejlepších 9 dobrých doporučení. Můžete tedy číst a vybrat si nejlepší prohlížeč TIFF pro přímé otevírání souborů TIFF.

             


      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi

  



 Video Converter Ultimate 
    Video Converter Ultimate je vynikající video konvertor, editor a vylepšovač pro převod, vylepšení a úpravu videí a hudby v 1000 formátech a dalších.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.
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        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!

        
          
 Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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